Abstand 2 cm

30 gm-oeoereneene s [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] Rechteckleiste
D5 C - _ _ _ _ 30X 19 mm
Zuschnitte:
20 em SEEEEEE 3x20 cm
UM 4x 25 cm
5x30 cm
X 58 cm
Riickteil: I N Iy I Oy RIS RIS |
A A A A A A A A A A A A
| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
|l |
[l =1
58 cm
g g
En E E E o E
N < ! o n <«
He—>je—>ie—s [e—>ie—>t]
(v v T v v v v v v T T 7]
Frontteil: ; A I I A ; ; A ; A ; ; ; i ; ; A ;
e
o
I x
E g El [E] |E g g
S R 8 3] |R R S Zuschnitte:
3x75cm
3x80cm
°I° 3x 85cm
v 3x90 cm
“° 1x 58 cm
x (o] x 1X 8 cm
[ ] —"— [ ] T ® _V_ ®
oY e
75 CM —-------mmmme e _— —_— _— [ ] ]V_ [ ]
80cm-— e e — — —
85cm- - — — —
90 cm — — —
B------ (Verleimung &) Verschraubung mit 4x45 mm Holzschrauben

Bohrpunkte fiir 4 mm Holzbohrer (fiir Tablettablage)
Fur Verschraubung mit 4x30 mm Holzschrauben

e Bohrpunkte fiir 4 mm Holzbohrer (fiir Regalboden)
Fur Verschraubung mit 4x45 mm Holzschrauben

1/3



Verbindung Front- & Riickteil:

58 cm
|l o
i =1
RUCKE@I[ oo >[¥ Y Y
. . . Rechteckleiste
= 30X 19 mm
(& ]
o Zuschnitte:
! ! ! 3Xx9cm
Frontteil -« >|_)|\ A 2l
< >
Tcm 29 tm
>-- (Verleimung &) Verschraubung mit 4x45 mm Holzschrauben
Tablettablage: V(irbindung mit FronttAeiI
52cm
|l »
I =1
1'%%};:: M -4
Y
Zuschnitte:
e £ 2x52am
@ Pt 2x30 cm
N ™ 1X 26 cm
1 1 \ 4
M T—g-F ' 13y
Tcm TE ?: :I X
29 cm
Regalb6gen: @ 1,5cm 1,5cm
Blnia hig
AT T Rechteckleiste 80x 19 mm
Zuschnitte: 6x 11,5 cm
5
n Rechteckleiste 20x 13 mm
= Zuschnitte: 6x 8 cm
i 2 B E— |:
s -] - -
: 4cm 11,5cm
e
8cm

>-- (Verleimung &) Verschraubung mit 4x30 mm Holzschrauben

2/3



Tablett:

58 cm

Yy

Y

(it |
-

26,4 cm
23cm

~ _ rund schleifen _ -

Yy

~ -
~ -

¥ 3em T[T E
Y ; -
] 3 ]
5cm | 4 cn|1
< >
Unterseitige Verschraubung (+ Leim) mit 29 cm
e--- 4x45 mm Holzschrauben 26.4 cm
[ ! |
H H I~ !
Lelmhollzplatte Kiefer 18 mm | — B £ .
Zuschnitt: 1x 58x30 cm m
13,2cm 3 cm
Rechteckleiste 30x 19 mm . .
D % Bohrmarkierungen fur
Zuschnitt: 2x 58 cm Forstnerbohrer 20 mm ¢
2x 26,4 cm
2X 23 ctm
Obere Ablage: . 29 cm .
< >
5cm 3 5cm
te—>] 3 (>
¢ D [ () I g
P *l o 15em Tl ™
! : B[N E N
1 v 1 o 1
| | 1| = 11
' Kante ) * 'L..' +2,5cm 1,5cm I'...' B I g
\ o

55,4 cm

e--- Unterseitige Verschraubung (+ Leim) mit 4x30 mm Holzschrauben 2,5cm

Kippschutz:

Schlossschraube
10 mm x 120 mm

...‘

(o |

N N

e Bohrung mit 10 mm Holzbohrer
x Verschraubung Riickseite / Frontteil

5cm

s e

10 mm Hutmutter

Leimholzplatte
Kiefer 19 mm

Zuschnitt:
1X15X58 cm

Rechteckleiste
20x13 mm

Zuschnitt:
1x 55,4 cm
2X15cm
2Xx10 cm

Rechteckleiste
30x19 mm
Zuschnitt:
2x20cm
2Xx5cm
X8cm

3/3



